

Итоги спартакиады институтов СФУ: соревнования по легкоатлетическому кроссу

24 мая 2017 года состоялись соревнования по легкоатлетическому кроссу в зачёт спартакиады среди институтов. Победу одержала команда Института физической культуры, спорта и туризма СФУ.

Второе место у Военно-инженерного института, замкнули призовую тройку представители Юридического института.

Победители соревнований в личном зачёте:

- Никита Сизов, студент ИНиГ — дистанция 1 000 м;
- Тимофей Дадыко, студент ИСИ — дистанция 3 000 м;
- Алёна Сидоренко, студентка ИФКСиТ — дистанция 500 м;
- Алина Шестакова, студентка ИФКСиТ — дистанция 2 000 м.

[Спортивный клуб СФУ](#), 25 мая 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/18909>